
VODJA SKLADIŠČA

Online izobraževalni program

OPIS

PRIDRUŽITE SE NAM NA IZOBRAŽEVALNEM PROGRAMU
ZA PRIDOBITEV CERTIFIKATA

VODJA SKLADIŠČA
Vodstveni kader v skladišču neposredno vpliva na finančni rezultat podjetja!

Zaradi pomanjkanja znanja in kompetenc lahko pride do (nepotrebnih) visokih stroškov, zamujenih rokov, zastojev in
napak… po drugi strani pa lahko vodja skladišča: optimizira organizacijo skladišča, drži oz. dviguje kakovost,
strokovnost in varnost v skladišču, skrbi za učinkovite tekoče procese in optimalen pretok blaga, krajša čas vezave zalog in
skrbi za učinkovito izrabo časa, odlično vodi zaposlene, jih motivira in z njimi dobro komunicira.

Da boste lahko optimalno opravljali svoje delo in bili oboroženi z dodatnim koristnim znanjem, vas vabimo, da se
udeležite intenzivnega izobraževalnega programa za pridobitev certifikata!

VIDEO OGLED DISTRIBUCIJSKEGA CENTRANAVIS



KAJ BOSTE PRIDOBILI Z IZOBRAŽEVALNIMPROGRAMOM?
Program je namenjen strokovni nadgradnji znanj in poznavanju dobrih praks za uspešno vodenje in
organizacijo skladišča. Omogoča vam, da boste:

spoznali orodja, metode in primere dobre prakse za optimizacijo skladiščnih procesov,
osvojili ključna znanja za organiziranje in koordiniranje dela v skladišču,
pomembno izboljšali svoje veščine za suvereno vodenje in komunikacijo in
izmenjali izkušnje iz prakse ter se povezali s kolegi iz stroke – tudi online je omogočen nemoten pogovor in
postavljanje vprašanj!

 

PREDNOSTI IZOBRAŽEVANJA
Interaktivnost in komunikacija na delavnicah
Zaradi omejenega števila udeležencev delavnice omogočajo učinkovitejše delo, odprto komunikacijo s predavatelji in
izmenjavo izkušenj s kolegi iz stroke. Poudarek je na praktičnem strokovnem usposabljanju.

Odgovori na vprašanja
Podrobno se boste spoznali s posameznimi tematikami in pridobili odgovore na vprašanja, ki se vam porajajo v praksi. Na
vsaki delavnici boste prejeli tudi pripadajoče seminarsko gradivo.

Praktični e-seminarji
Praktični e-seminarji so dodaten vir informacij, namenjeni samostojnemu študiju. Omogočajo vam pomembno poglobitev
znanja in pridobitev novega. Predelate jih lahko kadarkoli vam ustreza - niste vezani na dan ali uro.

Spletna učilnica in zaključek izobraževanja
Komunikacija poteka preko spletne učilnice, kjer imate zbrana vsa gradiva in obvestila. V učilnici opravite tudi kratek
zaključni test, na osnovi katerega prejmete certifikat »Vodja skladišča« v slovenskem in angleškem jeziku.



PRIJAVA VKLJUČUJE
izvedbo izobraževalnega programa,
dostop do spletne učilnice, ki vam bo omogočen še dve leti od zaključka izobraževalnega programa,
odgovore na vaša konkretna vprašanja v času delavnic,
pridobitev certifikata »Vodja skladišča« v slovenskem in angleškem jeziku.

AGENDA
Dve online delavnici:

Optimizacija skladiščnih procesov in video ogled distribucijskega centra skladišča Navis Gorenje
Zmanjšanje stroškov celotne logistike, transporta in skladiščenja; nabavna logistika – EDI; WMS - standard
sodobnega skladiščenja; mednarodne transportne klavzule; konsignacijsko skladišče

Trije e-seminarji (predelate v času, ki vam najbolj ustreza):
Enostavna uporaba Excela
Komunikacija v poslovni angleščini
Osebni stil vodenja in komunikacije

Dostop do spletne učilnice, kjer se nahajajo vsa gradiva in pomembne informacije.

 

S ČIM SO BILI NAJBOLJ ZADOVOLJNI
UDELEŽENCI PREDHODNIH IZVEDB?
Priporočam vsem, ki imajo težave pri vodenju skladišča in logistike. Program kot celota je bil izčrpen, jedrnat, s
predstavitvijo bistvenih tem.

Tomaž Kirn, prodaja, OLMA d.o.o.

S strokovnostjo predavateljev.

Rok Beyamovski, vodja skladišča, Šumer d.o.o.

Izobraževanje je doseglo moja pričakovanja, lahko samo priporočam, še posebej manjšim podjetjem v rasti.

Borut Primožič, vodja skladišča, Odelo Slovenija

Z ogledom NAVIS-a in predstavitev ravnanja z odpadki.

Andraž Fužir, vodja procesov, SILK d.o.o.

VODJA SKLADIŠČA V PRAKSI

"Če imate koordinacijo povsod razen v skladišču podjetja, potem niste dosegli prav dosti." (Dick Ward)

Potek izobraževanja
Začetek izobraževanja: 24. 9. 2021 (datumi delavnic 24. 9. in 8. 10. 2021)
Trajanje celotnega izobraževanja: cca. 4 tedni
Praktične delavnice potekajo online v živo preko platforme Zoom, 4 andragoške ure (9.00-12.15).
Dodatno študijsko gradivo lahko predalate v času, ki vam najbolje ustreza – ni terminsko vezano.
Spletna učilnica je centralna stična točka, kjer se nahajajo vsa gradiva, urniki in obvestila. Zapre se 2 leti po zaključku
izobraževanja
Izobraževanje vključuje tudi kratek zaključni test, na osnovi katerega prejmete certifikat.

Spletna učilnica



Izobraževanje vsebuje spletno učilnico, ki je vaš vir vseh informacij o poteku
izobraževalnega programa.
V spletni učilnici se nahajajo obvestila, urniki in gradiva izobraževalnega
programa. Zato predlagamo, da jo redno obiskujete.
Do spletne učilnice lahko dostopate kadarkoli preko svojega računalnika ali
mobilnih naprav.
Dostop do spletne učilnice boste prejeli po elektronski pošti, nekaj dni pred
pričetkom izobraževanj.
Priporočamo vam, da nam ob prijavi posredujete vašo aktualno GSM številko za
namene nujnih sporočil.

Certifikat strokovne kvalifikacije

Po zaključku izobraževanja boste opravili izpit in pridobili Certifikat Strokovne kvalifikacije Združenja za razvoj
znanja (ZRZ).

Strokovne kvalifikacije ZRZ so prepoznane s strani delodajalcev in potrjene s strani delodajalske organizacije, kot tista
kombinacija znanj, spretnosti in kompetenc za določen zaokrožen sklop del znotraj poklica ali dejavnosti, ki je potreben z
vidika delodajalca za doseganje zahtevane kakovosti.

Certifikat, ki ga dobijo kandidati po uspešno zaključenem certificiranju, je referenčna listina, ki je dodatek spričevalu, diplomi
oz. certifikatu, omogoča zaposlitev in nadaljevanje dela ter dokazuje vseživljenjsko učenje in nadgrajevanja znanja, ki je za
doseganje konkurenčnosti na trgu dela ne le zaželeno, pač pa nujno.

 

    Vsebina modulov
Za vsebinski sklop posameznega modula kliknite na posamezen okvirček določenega modula.

Vsebina

Online delavnica: Zmanjšanje stroškov celotne logistike, transporta in skladiščenja; nabavna logistika – EDI; WMS – standard
sodobnega skladiščenja; mednarodne transportne klavzule; konsignacijsko skladišče

Vodi Andrej Borkovič, od 9.00 do 13.00 (s 15 min. odmorom)

Nabavna logistika – organizacija, naloge, izzivi
EDI z dobavitelji
Optimalno naročanje blaga
E-naročanje prevozov
Mednarodne transportne klavzule Incoterms 2020
Stroški logistike, transporta in skladiščenja
Modeli za optimizacijo skladiščnih stroškov
Konsignacija in carinsko skladiščenje
Razbremenilna logistika
Skrb za varno delo in požarno varnost v skladišču
Pogled v prihodnost; RFID, 3D tiskalniki, Blockchains, AGV

E-seminar: Enostavna uporaba Excela

Do e-seminarja dostopate v spletni učilnici.

E-seminar: Komunikacija v poslovni angleščini

Do e-seminarja dostopate v spletni učilnici.



Online delavnica: Optimizacija skladiščnih procesov in video ogled distribucijskega centra/skladišča Navis, HGE Velenje

Vodi Andrej Borkovič, od 9.00 do 13.00 (s 15 min. domorom); vključen kratek video ogled Navisa ob koncu

Logistika – definicija in njena delitev
Skladiščno poslovanje, vrste skladišč
Skladiščna tehnologija in oprema
Smotrna razporeditev blaga v skladiščih, optimizacija skladiščnih mest, optimiranje manipulacij
Računalniška podpora, WMS in izključitev napak človeškega faktorja
Optimiranje nakladov
Kadrovska zasedba
Nadzor nad vhodi in izhodi materiala – planiranje vhodov, izhodov – časovna okna
Zaloge, nekurantne zaloge (odpisi), kontrola stanja zalog, modeli uravnavanja zalog
Video predstavitev delovanja visokoregalnega skladišča Navis

E-seminar: Osebni stil vodenja in komunikacije

Do e-seminarja dostopate v spletni učilnici.

Zaključek usposabljanja: Preverjanje znanja in prejem certifikata

Preverjanje znanja in prejem certifikata “Vodja skladišča”

AVTORJI

Andrej Borkovič

Andrej Borkovič, dipl. ing. prometa, se vso svojo poslovno kariero ukvarja z logistiko. Po študentskih letih se je v start up
podjetju ukvarjal z inovativno transportno dejavnostjo, kasneje v lastnem podjetju s prometno dejavnostjo, zatem pa kot
strokovni sodelavec v javnem zavodu Andragoški zavod Maribor – Ljudska univerza. Od leta 2008 je zaposlen v Gorenju d.d.
OE Logistika, kjer vodi oddelek tehničnih služb. V njem proučujejo in razvijajo optimalne rešitve za kar najbolj učinkovite,
hitre in ekonomične procese v logistiki.

Branko Sila

Vodja planiranja in odpreme gotovih proizvodov v logističnem centru NAVIS v Gorenju d.d.  Svojo kariero je začel kot mojster
v proizvodnji kuhalnih aparatov, nadaljeval kot vodja montaže kuhalnih aparatov, tehnolog v programu kuhalni aparati,
vodja skladišča materiala v programu Kuhalni aparati in vodja projektov. 

SPLOŠNI POGOJI

IZOBRAŽEVALNI PROGRAMI

Kotizacijo je po prejemu predračuna treba poravnati najmanj tri dni pred izvedbo programa. Za proračunske porabnike
veljajo plačilni pogoji v skladu z zakonodajo o javnih plačilih. Pisna odpoved udeležbe je mogoča do deset delovnih dni pred
izvedbo programa, pri čemer vam zaračunamo stroške administracije v višini 20 % kotizacije; v primeru kasnejše odjave
vam kotizacijo zaračunamo v celoti. Lahko pa se programa udeleži drug udeleženec. Odpoved udeležbe zaradi bolezni je
mogoča le s predloženim zdravniškim potrdilom. Pridržujemo si pravico do odpovedi – v tem primeru kotizacijo povrnemo v
celoti. S pisno prijavo na izobraževanje sprejemate ta določila in splošne pogoje.


